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Hananka peryisiTopoB HENPEPBIBHOIO JICHCTBUSA

[I-perymasatop - perynﬂTop
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HpaBHJIBHO HaTTAKEHHBIN peryﬂ;ITop I[OJI)KGH

o0ecrneyrnBarh ONTUMAJIbHOE IIPOTEKAHUE IIpOoIecca
pPEryJIUPOBAHUS

XBbIX A
X1

XycCT X2 N\
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[TapameTpsl peryjasaTopoB IIPUHATO HACTPAUBATh HA
OJYH U3 TPEX TUIIOBBIX MEPEXOAHBIX MPOLIECCOB

a) 6) B)
YA YA YA
(.2
A F_. = I x“dt
Jan _(7>\
t N’ t t

AnepuoandecKui IIpouecc ¢ 20% [Ipomecce ¢

MIEPEXOHOU TPOIECC MEPEPETYJIUPOBAHUEM  MUHUMAJILHOU
TJTOIIABEO
OTKJIOHCHHUSI
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Tun IIpouecc peryiupoBaHus
perynaropa N 6 B
T P 0.3 k, = 0.7 k, = 0.9
p T (1 Ty
koo ky k, ~
‘T L, T,
1 1 1 1
? 4.5k, ?1.7k,T, P 1.7k,
HI/I k= 0.6 k= 0.7 k= |
ko % ko & ko “
0 0 0
T, =0.5T, +0.87, T. =037, +7, T. =0.35T, +1,
0.95 1.2 1.4
111 k,=" k, = k, =
/| k%o k%o k%o
I,=24r, 1, =2z, I,=131,
T,=04r, T,=04r, T, =0.57,
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Hananka pejienHbIX pEryasaTopoB

Eciou nMmeeTcs actaTudeCKUH
OOBEKT: k

w,=_"
T P

J1J1s1 TIOJI0XKUTEIIBHOTO
C BXOJHOTO BO3JICUCTBUSL:

k

\>__< . a
/e ‘xebzx T T xext

a
J1J1s1 OTpUIIaTEILHOTO

\/

Crarnueckas xapakrepuctuka  BXOAHOTO BO3ACUCTBIAL.

PEIEUHOTO DIIEMEHTA ka
== X1

x@ blX T

a
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VVO)/ Tlv 2P € Koeoa
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+a Aaxk = a+ Che
2Aak r
>B _obwem cnydae:
Tax =2a faly + 1ok, +7,+7,
e 1k2
/ B || LTZ v B _uwacmuom _cnyuae :
o daT
Tax = + 27
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B ciry4ae ctarn4eckoro 00bEKTa MPH oy = (4C, +kC, (1 - 4) + 24k
HAJIMYUH 3aI1a3][bIBAaHMHS:

~ |«

k e0e A= e
— 1,2 “f12P B _uwacmmuom _cnyuae
O
b T, P+1 Aax = kC(1-2)+ Aa
A Tak
2 YA > /\ k (C,+C,)—(kC —a)A
+a / Tax = 2t + T In[ _
/ (k C,—a)
\ AR p e 40— (C - a)
\ (k C,—a)
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IIpn Hamazake peIEHHBIX PErYIATOPOB Yallle BCETO
OBIBACT HEOOXOAUMO U3MEHHUTH YaCTOTY U
aMILJINTYAy aBTOKOJICOaHUM

s lI3MEHAIOT 30HY HEUYBCTBUTEIILHOCTH
PEJIEUHOTO DJIEMEHTA,;

m lI3MEHAOT 3HAaUEHHE MPUTOKA U OTTOKA
YIIPABJISIOMIETO BO3ICUCTBUS;

s BBOJIAT JMHAMHYECKHUE DJIIEMEHTHI B CXEMY
PETYIISTOpA
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